ATA Nº 10/2023
ATA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL
Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Legislação Justiça e Redação Final, assim formada: Relator, Alvecir Roque Tabaldi; Presidente, Caciano Piran Martinelli, Vice-Presidente, Marcia J. R. Floriano. Juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin. Não havendo matérias para serem analisadas, registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 


ALVECIR R. TABALDI				CACIANO P. MARTINELLI	           
      Relator					                 Presidente




				     MÁRCIA J. R. Floriano				
				        Vice-Presidente 








ATA Nº 10/2023
ATA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Finanças e Orçamento, assim formada: Relatora, Ilisangela Locatelli Fontana, Presidente, Gloria Barbosa Zanatta, Vice-Presidente, Adilson Vergueiro. Juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin. Não havendo matérias para serem analisadas, registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 


 ILISANGELA L. FONTANA			GLORIA B. ZANATTA			 Relatora					      Presidente




				  ADILSON VERGUEIRO
				        Vice-Presidente 





ATA Nº 10/2023
ATA DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
[bookmark: _GoBack]Aos dezenove dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho - RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, reuniu-se a Comissão de Obras e Serviços Públicos, assim formada: Relator, Claudiomiro Rissotto; Presidente, Glaucio Luiz Bernardi; Vice-Presidente, Márcia J. R. Floriano. Juntamente com o Assessor Legislativo, Dr. Paulo Roberto Garbin. Não havendo matérias para serem analisadas, registrou-se a presença e lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos Vereadores. 




CLAUDIOMIRO RISSOTTO			GLAUCIO L. BERNARDI			Relator					    Presidente




				   MÁRCIA J. R. FLORIANO 		
				        Vice-Presidente 


